

ВЫГОДНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

# Посети «Нью-Йорк» на высоких скоростях всего за одну ночь

Телеком-оператор «Дом.ру» во всех 42 городах своего присутствия запустил тарифный план «Нью-Йорк». Ключевой характеристикой тарифа является максимально высокая для России скорость доступа в интернет (в массовом сегменте) — до 100 Мбит/с на внешние интернет-ресурсы. В Твери скорость доступа до 100 Мбит/с предложена абонентам впервые

Компания обеспечивает высокие скорости доступа в интернет за счет расширения магистральных каналов связи, а также технологических преимуществ собственных телекоммуникационных сетей, построенных с нуля в каждом городе присутствия по технологии «оптика до дома». Пропускная способность сетей — 1 Гб/с до здания обеспечивает максимально высокую скорость передачи данных. Стопроцентно управляемые сети «ЭР-Телеком» контролируются из единого центра мониторинга, который в онлайн-режиме измеряет загрузку всех участков сети — от магистрального канала до здания. При загрузке более 70% пропускная способность участка оперативно расширяется. Это позволяет компании обеспечивать заявленные скорости доступа.

«Нью-Йорк» — тарифный план со скоростью доступа до 100 Мбит/с в ночные часы и до 15 Мбит/с — в дневное время.

В стоимость абонентской платы включен лицензионный антивирус Dr.Web. При подключении к тарифу до 31 марта 2012 года размер абонентской платы в течение первых трех месяцев составляет 295 руб./мес., что предоставляет возможность каждому абоненту «Дом.ру» — как новому, так и действующему — оценить преимущества по-настоящему высокоскоростного интернета. После окончания льготного периода абонентская плата на тарифе составит 650 руб./мес. (в составе пакетного предложения — на 10-25% меньше), сохранив оптимальный баланс между ценой и качественными характеристиками услуги. На российском интернет-рынке тарифы со скоростью доступа до 100 Мбит/с в ночные часы относятся к премиум-сегменту, размер абонентской платы достигает 1499 руб./мес.

Тариф «Нью-Йорк» может быть подключен также в составе пакетного предложения, вместе с кабельным телевидением «Дом.ру». Подключение в пакете с единым договором, счетом и сервисным обслуживанием обеспечивает простоту подключения и пользования услугами, единое окно и качество сервиса, а также дополнительную экономичность.

Запуск тарифа «Нью-Йорк», «ЭР-Телеком» продолжил активное развитие региональных интернет-рынков. В 2009 году, предложив абонентам тарифный

план «Москва», компания принесла в регионы революционное соотношение скорости и цены, приблизив возможности пользователей в регионах к столичным. Компания предложила доступ в интернет на высоких скоростях (до 6 Мбит/с — на внешние интернет-ресурсы и до 100 Мбит/с — внутри сети) по беспрецедентной цене — 350 руб./мес.). С запуском «Нью-Йорка» возможности региональных пользователей опередят столичные.

В настоящее время, согласно данным рейтинга Net Index, средняя скорость доступа в интернет в России составляет 11,48 Мбит/с, в США — 12,77 Мбит/с, странах Евросоюза — 13,4 Мбит/с, Японии — 14,23 Мбит/с.

— Нарращивание скоростей удовлетворяет все возрастающие потребности интернет-пользователей в больших объемах информации, а также стимулирует рост экономики. Запуская тариф «Москва», мы ориентировались на столицу. Сейчас, предлагая жителям 42 городов до 100 Мбит/с на внешних ресурсах, мы сокращаем разрыв в скорости уже с европейскими и другими развитыми странами и опережаем Москву, где скорости на тарифах крупных операторов варьируются от 1 до 50 Мбит/с, — отмечает заместитель генерального директора по коммерческим вопросам ЗАО «ЭР-Телеком Холдинг» Михаил Воробьев.

**Алексей СВИРСКИЙ**

«ЭР-Телеком» — ведущий оператор телеком-услуг в российских регионах. Поставщик triple-play услуг: широкополосный доступ (ШПД) в интернет, кабельное телевидение (КТВ), телефонная связь. Базовые направления деятельности реализуются на базе городской универсальной телекоммуникационной сети, построенной по технологии «оптика до дома». География деятельности — 42 города, количество абонентов (по итогам 2011 года) — более 3,9 млн человек. На долю компании приходится 10% российского рынка ШПД и 10% — рынка КТВ. «ЭР-Телеком» выступает стимулятором конкуренции в регионах и занимает лидирующие позиции в России по темпам подключения абонентов. Включен в реестр «100 лучших клиентоориентированных компаний России» (2007 год), участник «Рейтинга деловой репутации 20 телеком-компаний» (7-е место), «Рейтинга работодателей России-2010» (12-е место), лауреат национальных премий «Компания года» в номинации «Телекоммуникации» (2009 год), «Права потребителей» в номинации «Городская связь» (2011 год). В ноябре 2011 года вошел в рейтинг агентства Deloitte «500 самых быстрорастущих компаний сектора высоких технологий в регионах Европы, Ближнего Востока и Африки-2011» (11-е место). Акционеры — «ЛФПГ Холдинг», фонд «Бэринг Восток».

## ЖАЛОБНАЯ КНИГА

Читатель! Добро пожаловать!

В наш еженедельник обратилась жительница Твери Ольга Макарова. На прошлой неделе ее возвращение с работы чуть не обернулось трагедией. Вместо того чтобы следить за дорогой, водитель маршрутного такси, на котором ехала женщина, смотрел телевизор. «Тот рейс можно сравнить разве что с игрой в русскую рулетку — было неясно, доберешься ты до пункта назначения живым и невредимым или нет», — рассказала журналисту нашего еженедельника женщина.

— Особенно непонятно такое поведение водителей после участвовавших в Твери аварий, виновниками ДТП в которых оказываются как раз маршрутки». Пассажиры неоднократно делали водителю замечания, но он никак на них не реагировал, продолжая отвлекаться. В наш еженедельник Ольга позвонила, чтобы узнать, куда обращаться пассажирам в аналогичных случаях, ведь от их поведения напрямую зависит безопасность жителей областного центра

**Ситуацию комментируют сотрудники управления государственного автодорожного надзора Тверской области:**

— Во-первых, читатели, оказавшиеся в такой же ситуации, как и Ольга, могут позвонить в наше управление по телефону или написать заявление с указанием маршрута, номера маршрутного такси, а также номера лицензии транспортного средства, водитель которого создает потенциальную угрозу жизни и здоровью пассажиров. В отношении перевозчика специалистами управления государственного автодорожного надзора Тверской области будет проведена проверка. В случае подтверждения нарушений, касающихся качества оказания услуг, в адрес перевозчика составят претензию. Привлекут ли его к административной ответственности — штрафу в размере от 3 до 5 тыс. рублей, решит арбитражный суд. Кроме того, пассажиры могут обратиться в управление ГИБДД по Тверской области (36-04-00, 36-59-00), а также в отдел транспорта администрации города Твери (32-18-84).

Как пожаловаться?

- по почте: 170100, г. Тверь, ОПС №100, а/я 0640
- по e-mail: [afanas@tvcom.ru](mailto:afanas@tvcom.ru) или [info@afanasy.biz](mailto:info@afanasy.biz)
- на сайте [www.afanasy.biz](http://www.afanasy.biz)
- по телефону (4822) 33-98-98

Внимание! Редакция не принимает анонимных жалоб, но обещает сохранить конфиденциальность всех адресатов.

23 ФЕВРАЛЯ — ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА



Анна ПРОХОРОВА, ведущая программы «В центре событий» на канале «ТВ Центр»:

ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ ТВЕРИ, ЧИТАТЕЛИ ГАЗЕТЫ «АФАНАСИЙ-БИРЖА»!

— Пусть меня правильно поймут представители сильного пола, но 23 февраля мне в первую очередь хочется поздравить не всех мужчин скопом, а тех, ради кого праздник и создавался, — защитников и защитниц нашего Отечества, тех, кто стоял и стоит на страже нашей Родины. Офицеров, которые сознательно в такое сложное для нашей армии время, тем не менее, выбрали для себя именно эту дорогу в жизни — бойцов ГРУ и СВР, которые с полным правом с гордостью держат щит и меч нашей державы, и, конечно, ветеранов. Это их праздник! И всем им низкий поклон!



Анна СЕМЕНОВИЧ, певица, ведущая программы «Барышня и кулинар» на канале «ТВ Центр»:

ДОРОГИЕ МУЖЧИНЫ ТВЕРИ, ЧИТАТЕЛИ ГАЗЕТЫ «АФАНАСИЙ-БИРЖА»!

— Поздравляю вас с самым мужским праздником в году — Днем защитника Отечества! Желаю вам счастья, любви, радости и оптимизма! Пусть вас не пугают никакие преграды, чтобы мы в трудную минуту всегда могли бы опереться о сильное мужское плечо! Искренне ваша...



Екатерина ВОЛКОВА, ведущая программы «Давно не виделись» на канале «ТВ Центр», звезда сериала «Воронины»:

ДОРОГИЕ МУЖЧИНЫ ТВЕРИ, ЧИТАТЕЛИ ГАЗЕТЫ «АФАНАСИЙ-БИРЖА»!

— Я поздравляю вас с праздником 23 февраля! Спасибо вам за то, что вы нас всегда защищаете. Я желаю вам сил, творческих побед и взлетов. Тем, кто еще не встретил свою большую любовь, — обязательно встретить ее в ближайшем будущем. А тем, у кого уже есть вторая половинка, беречь ее и любить, потому что это самое главное в жизни.

